

一周消息

一个红包圆了50名学子大学梦

“习酒·我的大学”大型公益活动助学金发放仪式举行



习酒·我的大学公益助学金发放仪式

8月16日上午,郑州希望工程圆梦行动2011“习酒·我的大学”大型公益活动助学金发放仪式在郑州市嵩阳饭店举行,郑州50名寒门学子分别获5000元资助。郑州市团委、郑州希望办、习酒公司相关领导出席。

贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司作为贵州知名企业,以仁爱之心、慷慨和无私精神回报社会,自2006年首次出资开展“习酒·我的大学”大型公益助学活动以来,截至2010年共帮助了1000余名考取大学且家庭经济困难的学生圆梦大学。

2011“习酒·我的大学”千万助学活动由贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司出资1000余万元,将资助今年考取大学且家庭经济困难的学生每人5000元助学金,帮助他们顺利入学、圆梦大学。

本次活动历经4个月,郑州希望办、贵州茅台酒厂(集团)习酒公司始终秉着公平、公正、公开,优中选优、困中选困的原则,经郑州各区符合条件的同学进行申报,并实地走访郑州12个县(市)区的贫困学生家庭,深入了解实际情况,最终确定50名学生作为本次活动的资助对象。

贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司相关负责人表示:捐资助学是中华民族扶危济困的传统美德在新形式下的发扬光大,是社会主义新时期经济行为和道德行为相结合的一个善举,2011河南希望工程圆梦行动——“习酒·我的大学”志愿助学活动,就是发扬企业在实现自己良好发展的同时,勇于承担社会责任,助推公益事业的发展。希望有更多的企业像习酒公司一样,走上公益事业的前台,把救人之急、扶人之危视为一种乐事、一种态度、一种责任。

在发放仪式上,每位受助学生现场领到了5000元的助学金。来自中牟的宋亚珍同学,代表受资助学生向社会各界爱心人士、爱心企业表达了最真诚的感谢!她表示:进入大学后,通过在新的学习阶段勤奋学习、努力实践,去实现自己人生的梦想,并把感恩之情转化为刻苦学习、严格要求、奋发向上的力量,转化为回报社会、建设祖国、振兴中华的强大动力,以优异的成绩和过硬的本领,将扶贫济困、团结互助的传统美德不断发扬光大。

晚报记者 谢宽

古井贡酒成“身价”最高皖股

安徽上市公司中首只百元股的纪录诞生。截至上周五收盘,古井贡酒股价已达105元,成为白酒公司中第三支百元股。

自2008年10月份以来,由于公司业绩持续增长,古井贡酒走出了一波儿波澜壮阔的牛股行情,其股价从最低点的6元多起步,在两年多的

时间内股价上扬了16倍。

此前不久,古井贡酒刚完成非公开增发,所募集资金将投向扩大原酒产能,为古井集团提出的“十二五末实现100亿”的宏伟目标提前储备优质基酒。同时,募资还将用来拓展渠道和进行品牌宣传。

徐传芳

宝丰酒佳礼赠英才贺金榜题名

6月全国高考结束以来,宝丰酒业在全省范围内即时推出“金榜题名时,宝丰送惊喜”活动。据了解,8月11日,宝丰酒业活动负责人前往各地正式开启“谢师助学”万元礼包派送活动。在活动尾声阶段,宝丰酒业还将根据考生的不同情况,另设60份幸运奖。此次活动,宝丰酒业共拿出30万元

助学资金以帮助贫困学生和优秀学子,是企业积极履行社会责任的典范事迹。

多年来,宝丰酒业每年都会拿出专项资金,用于资助贫困学子和优秀考生,帮助他们顺利完成学业。集团董事长王杰士还因此荣获“感动鹰城·十大光彩助学人物”称号。

陌李



鉴别优质葡萄酒

葡萄品种:优质的葡萄酒用的葡萄生长在南北半球,这种葡萄皮厚、果肉少、汁多、颗粒小。酿造工艺:葡萄酒是唯一的天然发酵酒类,他不需要依靠外力就可以自行发酵转变成酒,当酒精达到一定度数时,天然发酵自然停止。葡萄酒中的

酒精全部是由葡萄中的糖分转化的,所以其中不需要添加糖和酒精。年份优质:酒瓶上标有的年份指的是葡萄收成的年份,每一年收成的葡萄是有限的,所以酿的酒也是有限的。如果这一年的葡萄酒都卖完了,那么就再也买不到这款酒了。如何鉴别优质葡萄酒:把葡萄酒滴一滴到餐巾纸上,酒散开的痕迹是非常匀称的,说明酒中没有添加任何其他东西(水、酒精等)。

舒美捷开创轻时尚生活

昨日上午,舒美捷品牌全国市场启动仪式在郑州举行,这不仅意味着运动之星彻底完成品牌升级,更标志着轻时尚的新概念将在服饰届一展拳脚。

2011年7月,舒美捷开始展开门店形象系统升级改造,截至目前,郑州已有30多家运动

之星专卖店改装成功,以全新的面貌示人。

“平均每8个郑州人就有1个穿我们公司的鞋,这样的销量让我们看到了郑州人对我们企业的信任,所以我们此番升级,正是要以更加优质的产品来回馈消费者。”公司相关负责人表示。

晚报记者 王一品

华硕周杰伦款N43在郑赏机

上周五,华硕周杰伦款N43笔记本赏机会在郑州后窗咖啡1号馆成功举办。

在“追寻无与伦比”的理念引导下,这款N43周杰伦特别版笔记本不仅精心塑造独一无二的Jay式外观,还同时肩负着呈现最让人惊喜声音的使命。通过

华硕旗下金耳朵团队的不懈努力,该机种与世界顶级视听品牌Bang & Olufsen ICE power取得技术合作,全部配备经过B&O ICEPower顶级认证的SonicMaster“美声大师”音效系统,让用户在方寸之间就能体验到影院级的音效表现。

樊无敌



三宝时刻

富豪表行北京华联店
富豪表行金博大店

电话:0371-60963799
电话:0371-67010682

大上海城三宝表行 电话:0371-63711039
富豪表行正道花园店 电话:13592586601
富豪表行花园路丹尼斯店 电话:0371-65742791
富豪表行安阳丹尼斯彰德府店 电话:18237288568



雪铁纳冠军系列两地时间计时码表 Certina DS Podium GMT

灵活动感 环球体验

现代生活中您四处旅行,掌握时间是成功的关键。全新DS Podium GMT计时码表是您的良偶佳伴—无论您行至何方,它永远紧紧相随;鲜明的经典运动型设计令该系列腕表举世闻名。奢华、运动、性能一流—时尚的DS Podium GMT计时码表融合了双时区表和12小时计时码表的卓越性能,满足您旅行生活和极致品味的双重需求。

全新GMT表款的磨砂和抛光的表面相间形成雅致的对比,设计精巧、表面微倾,再配以多样的几何图案,使得该表款成为钟表爱好者的追捧对象和必备之选。坚固的特大码(42毫米)磨砂精钢表壳配有带速度计刻度的抛光表圈。蓝宝石水晶玻璃表镜保护着开放的运动型黑色表盘,表盘布局简明实用:包含一个单独指示12小时和60分钟的双功能计时盘,一个小秒计时盘和一个专用的世界时第二时区计时盘。中央红色指针为计时秒针,位于6点钟位置带轮廓线的日期显示窗口包含在小秒计时盘内。醒目的宽版时分针、纤细的24小时/世界时指针,时标与阿拉伯数字都经过了荧光涂层的处理,便于在任何光照条件下最佳察看时间。

表盘周围的倾斜表面设计,便于在任何角度下清晰地读取时间。表盘外缘倾斜的镶边和逐级右上设置的计时器为该表款的极致创新和品位注入了不经意的但是十分重要的设计元素。DS Podium GMT计时码表融入了CERTINA著名的双保险(DS)概念(防护型表冠顶部刻有代表这一概念的记号),其防水性达10巴(100米)。

DS Podium GMT计时码表配有黑色上光或银色旭日表盘,搭配带蝴蝶表扣的时尚皮带表。另一选择是:由三排磨砂链块组成的316L精钢表链,带折叠式保险扣。无论选择哪一表款,全新DS Podium GMT计时码表永远是您忙碌环球商务旅行的良偶佳伴。



冠军系列两地时间计时码表

WWW.CERTINA.COM
TEL: +86 21 2412 5184

